

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Отримання ступенів потрібно для того, щоб знайти новий соціальний статус у суспільстві. Для багатьох людей доповнення «доктор філософії» є візитною картою, грає величезну роль і являється великим плюсом в сьогоднішній конкуренції на ринку праці. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» реалізується в Центральнотериторіальному державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівців за даною спеціальністю.

Проведений аналіз освітньої програми засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної сучасної освіти через вільне творче навчання та наукові дослідження відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави, а визначенні програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями і відповідають стандарту вищої освіти за даною спеціальністю та рівнем вищої освіти.

Рецензована освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовано в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців ступеню вищої освіти доктор філософії та забезпечить формування у них ряду компетентностей, у тому числі щодо проведення дослідницької діяльності у сфері права.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням ОНП. Освітньо-наукова програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Структура освітньо-наукової програми передбачає надання фундаментальних теоретичних, методичних знань, які сприятимуть формуванню фахівців з новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Реалізація освітньо-наукової програми здійснюється кваліфікованим кадровим потенціалом. Форми та методи викладання і навчання, які використовуються в освітньому процесі оптимально сприяють досягненню запланованих результатів.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» підтверджує відповідність зазначеної галузі та може бути використана у освітньому процесі.

**Завідувач аспірантури
Науково-дослідного інституту
публічного права,
доктор юридичних наук, доцент**



Л. В. Сорока